

党员干部操办婚丧喜庆，“预请”、“续请”、“分批请”都行不通了 市纪委公布“十严禁十不准”

本报泰安7月8日讯(记者路伟) 日前,泰安市纪委下发了《关于党员干部操办婚丧喜庆事宜的规定》,明确提出“十个严禁、十个不准”,规范党员干部操办婚丧喜庆事宜。

规定要求,党员干部操办本人及近亲属婚丧嫁娶、升学参军、建房乔迁、生日寿诞、婴儿满月、调动升迁、病愈出院、出国出境、立功受奖等事宜,应遵守“十个严禁、十个不准”。

严禁大操大办。不准在婚丧喜庆事宜中不顾规模、不顾范围、不顾社会影响,讲排场、比阔气、铺张浪费。凡举办筵席的,必须严格控制宴请规模及宴请人数;严禁变相操办。不准采取事前预请、事后续请、化整为零、分批宴请等方式变相大操大办;严禁超范围邀请。不准

以发请柬、打电话、发短信、打招呼、委托他人通知等各种方式邀请管理服务对象(亲属除外)参加婚丧喜庆事宜;严禁借机敛财。不准借操办婚丧喜庆事宜收受礼金、礼品、有价证券或支付凭证等;严禁公款送礼。不准以单位名义参加婚丧喜庆事宜或用公款送礼(按照有关规定应由单位办理的治丧事宜除外);严禁占用公款公物。不准在操办婚丧喜庆事宜中私用公车、公款、公物,占用办公场所(按照有关规定应由单位办理的治丧事宜除外);严禁转嫁摊派。不准利用或变相利用职权、职务上的影响和便利,要求管理和服务对象及其所属单位报销有关费用或承办婚丧喜庆事宜;严禁公务人员参与操办。不准单位工作人员

在正常工作时间参与操办婚丧喜庆事宜,领导干部不得参加管理和对象的婚丧喜庆事宜(按照有关规定应由单位办理的治丧事宜除外);严禁未报先办。严禁庸俗迷信。

此外,规定明确,对违反规定操办婚丧喜庆事宜的党员干部,视情节轻重予以处理。对不认真执行相关规定,失职渎职,导致管辖范围内党员干部出现违规操办婚丧喜庆事宜造成不良影响的,追究单位主要领导和分管领导的责任,并取消单位年度评优评先资格。

泰安市纪委公开举报电话12388,受理党员干部违规操办婚丧喜庆事宜的投诉和举报,对违纪违规问题,及时调查,严肃处理,并对典型案例进行公开曝光。

13家中小企业 争取资金1324万元

本报泰安7月8日讯(记者赵苏炜) 近日,科技部与财政部联合发布《关于2014年度中小企业发展专项资金科技创新、科技服务和引导基金立项项目的通知》。其中泰安市的13家企业获立项支持,争取资金1324万元。

山东明佳科技有限公司等3家企业获立项支持,其中“高大空间燃气红外辐射采暖设备”、“TBVF系列矿用隔爆型永磁同步变频智能驱动系统”等优秀项目获高额扶持资金。按照合同约定,这批项目实施后,将带动企业新增投资6320

万元,新增销售收入44213万元,净利润5961.28万元,税金3474.81万元。

据科技局工作人员介绍:“今年国家中小企业发展专项资金支持范围有所调整,集中支持2009年以后注册的企业。为适应新变化,科技局面向科技型中小企业提前开展了项目征集、申报培训、个别辅导等一系列工作,在专项资金申报过程中统筹安排、严控标准,推荐上报项目中有19项被省科技厅推荐到科技部。”泰安市的项目推荐数、技术创新项目立项数、资金支持额均占全省10%左右。

泰安一开发商 被省高院通报“失信”

本报泰安7月8日讯(记者侯峰) 近日,山东省高级人民法院公布了一批拒不履行人民法院生效判决、裁定的失信被执行人名单。其中,泰安市振华房地产开发有限公司和5例自然人案例被全省通报。

记者看到在公布的100例全省法院失信被执行人名单,

其中涉及泰安共有6例,其中只有一家企业,是泰安市振华房地产开发有限公司,其他均是自然人失信被执行人。

此外,省高院还公布了十个失信被执行人典型案例,其中有一起东平的案例。在申请执行人王某与被执行人石某、朱某民间借贷纠纷执行案中,

东平县人民法院判决石某、朱某偿还王某借款12万元。该案在执行中,被执行人有履行能力而拒不履行义务。东平县人民法院于2013年10月9日依法将两被执行人纳入失信被执行人名单,并将情况通报给当地银行及被执行人所在单位。

看到违规“邮政”车 请拨12305举报

本报泰安7月8日讯(记者赵苏炜) 近日,泰安市邮政管理局发布公告,违规、违法利用带有邮政专用标志的车辆从事邮件递送以外的经营性活动等行为,一旦发现给予依法处罚,欢迎市民举报。

根据《邮政法》有关规定,邮政企业利用带有邮政专用标志的车辆从事邮件递送以外的经营性活动,或者以出租等方式允许其他单位或者个人使用带有邮政专用标志的车辆,以

及他人冒用带有邮政专用标志的车辆等行为,均属于违法行为。

对上述违法行为进行监督举报,对举报查实的单位或个人,泰安市邮政管理局将按《中华人民共和国邮政法》第二十八条、第六十九条、第七十九条的规定,依法对违法行为实施行政处罚。

举报方式:1、“12305”邮政行业消费者申诉电话。2、市邮政管理局网站“局长信箱”。

《水果》特种邮票首发式



活动时间: 2014年7月15日(周二) 9:30—16:30

暨桃文化精品展

《水果》邮票是建国以来第一套水果题材邮票 采用香味油墨印制

中国邮政将于7月15日发行《水果》特种邮票一套四枚,分别是苹果、桃、石榴和金橘,汇聚了中国四方最具代表性的品种,引起社会各界的广泛关注。

将邮票与桃木木雕巧妙融合 精心制作《水果》邮票桃木木雕系列产品

全国绝版限量发行400套,是我国首次使用桃木雕刻工艺制作的集藏品,具有美好的寓意和极高的收藏价值。

中国著名邮票设计家将出席本次活动 并进行现场签售

中国著名邮票设计家郝旭东、干止戈、尚盈和于雪将出席本次活动,讲述在邮票设计过程中的趣闻趣事,并进行现场签售。

所有到场来宾将享受多重惊喜 欢迎社会各界人士前来光临

惊喜1: 现场赠送《水果》邮票书及各式纪念封

惊喜2: 邮票设计家亲临现场 为大家签名

惊喜3: 现场提供纪念戳加盖服务

咨询电话: 3210889 3215278

首发式地点: 肥城市人民会堂第九会议室

展览地点: 肥城市人民会堂第五会议室

